KonTposbHasi paGora nmo matemartuke 3a 1 monyroaue (7 kJjacc).
BapuaHT 11 NOAr0TOBKH
Nel.. Haiinure 3HaueHue Bhipakenus: 15a + 11b, eciu a=2,5;b=3/4
No2. Ynpoctute Beipaxkenue: 3(4x +2) -5
Ne3. Pemure ypaBHenue: 7x — (x+3) =3(2x — 1)
Ne4. Beinonnute aeicTBus:
1)y -y? 2)y7:y? 3) ()
NeS. JIya OC siBasiercst 6uccekTpucoii yrima AOB. Haitmure yron AOC, eciu yron AOB = 86°

No6. Touka M siBnsiercst cepeaunoit otpeska AB. Halimute AB, ectu AM =7 cwm.

Ne7. B paBHOOenpeHHOM TpeyroibHUKE OOKOBasi CTOpPOHA paBHA 7 CM, a MepuUMeTp paBeH 17
cM. Berunciiure ocHOBaHUE TPEYTOJIbHUKA.

Ne8. JlokazaTh paBEHCTBO TPEYTOJIbHUKOB, A / T

ecii yrost KAT pasen yriiy AKO

O . K
/

Hopwma BeICTaBIIeHUS OIICHOK: «5» - 8 3amanuil; «4» - 6-7 3amanuii; «3» - 4-5 3amannii



